
保護者

(1) 学校生活・教育課程について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 2% 4% 10% 12% 9% 4% 6% 12% 6% 4% 15% 20% とてもそう思う 18% 19% 34% 20% 15% 33% 13% 18% 17% 15% 35% 44%
そう思う 70% 76% 76% 65% 65% 80% 66% 59% 78% 54% 60% 60% そう思う 53% 56% 44% 57% 57% 45% 69% 65% 61% 46% 40% 36%
あまり思わない 10% 4% 5% 11% 6% 4% 16% 12% 6% 15% 10% 4% あまり思わない 19% 11% 16% 18% 18% 17% 13% 9% 17% 23% 10% 8%
思わない 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 思わない 6% 8% 4% 4% 5% 6% 6% 9% 0% 15% 10% 8%
わからない 18% 15% 8% 11% 19% 13% 13% 18% 11% 27% 15% 16% わからない 4% 6% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 6% 0% 5% 4%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 13% 11% 22% 11% 17% 14% 22% 18% 17% 15% 20% 28% とてもそう思う 51% 47% 68% 49% 55% 54% 44% 62% 56% 46% 55% 72%
そう思う 73% 69% 68% 69% 71% 76% 63% 76% 83% 77% 65% 60% そう思う 45% 49% 31% 49% 41% 45% 47% 38% 44% 50% 40% 28%
あまり思わない 12% 18% 5% 16% 7% 9% 9% 6% 0% 8% 10% 12% あまり思わない 3% 4% 0% 3% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 0%
思わない 1% 1% 4% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 思わない 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0%
わからない 2% 1% 1% 3% 4% 1% 6% 0% 0% 0% 5% 0% わからない 0% 0% 0% 0% 1% 1% 6% 0% 0% 0% 0% 0%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 12% 6% 19% 13% 8% 12% 9% 15% 11% 4% 10% 32%
そう思う 47% 55% 49% 52% 47% 59% 53% 74% 56% 42% 60% 48%
あまり思わない 15% 17% 14% 15% 15% 12% 6% 9% 6% 23% 10% 4%
思わない 4% 2% 6% 6% 4% 4% 19% 3% 0% 0% 10% 4%
わからない 23% 20% 12% 13% 26% 14% 13% 0% 28% 31% 10% 12%

(2) 安全管理について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 17% 13% 23% 22% 21% 13% 31% 24% 22% 0% 15% 40% とてもそう思う 26% 21% 21% 28% 23% 21% 25% 35% 35% 19% 30% 40%
そう思う 71% 75% 71% 64% 66% 79% 59% 71% 78% 73% 75% 52% そう思う 62% 71% 73% 67% 70% 72% 63% 59% 65% 73% 65% 52%
あまり思わない 2% 3% 4% 6% 5% 2% 3% 0% 0% 8% 10% 4% あまり思わない 5% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 0% 4% 5% 4%
思わない 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 4% 思わない 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 4%
わからない 9% 9% 2% 8% 8% 6% 6% 0% 0% 19% 0% 0% わからない 6% 2% 2% 1% 2% 2% 9% 3% 0% 4% 0% 0%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 7% 11% 9% 14% 7% 11% 6% 21% 6% 4% 5% 16% とてもそう思う 42% 43% 58% 34% 48% 43% 34% 44% 44% 27% 30% 32%
そう思う 67% 74% 66% 67% 68% 69% 69% 59% 56% 69% 70% 64% そう思う 53% 54% 35% 58% 46% 54% 53% 47% 50% 65% 60% 60%
あまり思わない 24% 13% 21% 15% 19% 20% 19% 18% 33% 23% 25% 12% あまり思わない 4% 2% 7% 4% 3% 4% 3% 6% 0% 8% 10% 8%
思わない 0% 1% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 思わない 0% 1% 0% 2% 0% 0% 9% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 2% 2% 1% 4% 4% 1% 6% 3% 6% 4% 0% 8% わからない 1% 1% 0% 2% 3% 0% 0% 3% 6% 0% 0% 0%

Ｒ５

Ｒ５

Ｒ５

Ｒ５Ｒ３ Ｒ４

Ｒ４

3 地震や災害などが起こった場合の避難につい
て家庭で話し合っている。

4 学校から発信しているホームページや緊急メー
ルは役立っている。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ２

Ｒ５

Ｒ５

1 学校は学習環境（施設・美化）の整備に努めて
いる。

2 子どもは交通ルールを守って通学している。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４

5 先生は、いじめや悩みなどがあれば適切に対
応してくれる。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

Ｒ３ Ｒ４

Ｒ４

3 子どもは適切な言葉づかいやあいさつができ
る。

4 子どもは服装や持ち物など学校の決まりを守っ
ている。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ２

Ｒ５

Ｒ５

1 学校は教育目標や教育方針に沿って学校運営
を行っている。

2 子どもは学校に行くのが楽しいと感じている。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４



(3) 保護者自身について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とても当てはまる 35% 29% 35% 26% 26% 25% 38% 38% 39% 58% 30% 52% とても当てはまる 19% 25% 36% 21% 16% 23% 44% 35% 17% 50% 30% 40%
当てはまる 41% 46% 40% 50% 40% 54% 47% 41% 56% 35% 55% 36% 当てはまる 26% 38% 34% 49% 40% 36% 34% 38% 56% 35% 50% 44%
ふつう 14% 19% 15% 14% 19% 13% 16% 12% 6% 8% 15% 12% ふつう 39% 27% 21% 17% 22% 24% 9% 24% 28% 8% 15% 12%
あまり当てはまらない 9% 5% 9% 10% 11% 8% 0% 9% 0% 0% 0% 0% あまり当てはまらない 13% 11% 6% 11% 18% 12% 9% 3% 0% 4% 5% 4%
全く当てはまらない 2% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 全く当てはまらない 3% 0% 2% 2% 3% 5% 3% 0% 0% 4% 0% 0%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とても当てはまる 13% 19% 20% 16% 12% 15% 25% 24% 17% 19% 25% 16% とても当てはまる 11% 12% 16% 10% 13% 13% 31% 9% 6% 8% 5% 8%
当てはまる 35% 36% 30% 49% 42% 40% 41% 21% 44% 54% 40% 56% 当てはまる 40% 32% 27% 43% 24% 33% 50% 41% 67% 54% 45% 40%
ふつう 41% 39% 38% 28% 31% 36% 34% 44% 39% 19% 25% 24% ふつう 33% 39% 29% 27% 40% 31% 19% 35% 11% 31% 35% 36%
あまり当てはまらない 10% 5% 8% 7% 12% 7% 0% 9% 0% 8% 10% 0% あまり当てはまらない 15% 15% 17% 19% 21% 22% 0% 15% 17% 8% 15% 16%
全く当てはまらない 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 4% 全く当てはまらない 1% 2% 10% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とても当てはまる 16% 20% 20% 22% 19% 23% 22% 24% 22% 31% 30% 28% とても当てはまる 4% 9% 3% 9% 3% 5% 3% 9% 0% 0% 10% 12%
当てはまる 61% 55% 50% 58% 44% 45% 59% 47% 67% 46% 50% 44% 当てはまる 38% 44% 48% 50% 43% 45% 50% 50% 44% 54% 55% 52%
ふつう 22% 22% 28% 17% 35% 31% 19% 29% 11% 23% 20% 28% ふつう 53% 40% 42% 39% 51% 47% 44% 38% 56% 42% 30% 36%
あまり当てはまらない 0% 2% 2% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% あまり当てはまらない 4% 5% 7% 3% 3% 2% 3% 3% 0% 4% 5% 0%
全く当てはまらない 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 全く当てはまらない 1% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とても当てはまる 18% 15% 9% 17% 13% 15% 22% 12% 6% 19% 35% 24% とても当てはまる 63% 52% 43% 55% 60% 51% 56% 65% 50% 73% 65% 52%
当てはまる 42% 37% 55% 49% 44% 51% 50% 56% 50% 58% 30% 44% 当てはまる 27% 31% 35% 32% 25% 33% 28% 18% 33% 27% 25% 32%
ふつう 31% 39% 29% 29% 31% 30% 22% 29% 44% 15% 30% 20% ふつう 6% 8% 13% 7% 11% 7% 6% 15% 17% 0% 10% 16%
あまり当てはまらない 8% 9% 4% 6% 9% 2% 6% 3% 0% 8% 5% 8% あまり当てはまらない 3% 9% 6% 6% 3% 8% 6% 3% 0% 0% 0% 0%
全く当てはまらない 1% 0% 3% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 全く当てはまらない 1% 0% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 0%

(4) 携帯電話・スマートフォンについてお伺いします。

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
82% 83% 88% 88% 88% 91% 75% 91% 83% 85% 95% 92%
7% 4% 4% 1% 5% 5% 9% 3% 6% 8% 0% 0%
5% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
6% 11% 7% 11% 7% 4% 16% 6% 11% 8% 5% 8%

Ｒ５

Ｒ５

Ｒ５

Ｒ５

Ｒ５

保護者と共用して使用させている
兄弟姉妹で共用して使用させている
今は、もたせていない

Ｒ３ Ｒ４

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４

専用の携帯電話・スマートフォンをもたせている

Ｒ５

7 学校の様子について子どもとよく話し合ってい
る。

8 平日一緒に夕食を食べる。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ２

5 あいさつやマナーをきちんとしつけている。 6 親として子どもの気持ちを理解している。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４Ｒ４ Ｒ５

Ｒ３ Ｒ４

Ｒ４

3 家庭学習について積極的に声かけをしている。 4 ゲームや携帯電話などの使用について親子で
ルールを決めている。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ２

Ｒ５

Ｒ５

1 学校だよりなどの学校からの配布物には目を通
している。

2 学校の参観や行事には参加している。

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４


